
Akcija SIPA uhapsila dva špeditera, prevoznika i posrednika

Uvoznici kineske robe utajili milionski porez?!
GRADIŠKA - Inspektori banjaluč-
ke kancelarije SIPA priveli su juće
Jovana Divića, Milenka Mandića,
Branu Rodića i Sanela Babica zbog
sumnje da su kao organizovana
krininalna grupa pocinili krivična
dela carinske prevare i milionsku
utajuporeza!

U okviru akcije, u kojoj su uče-
stvovali i službenici Uprave za indi-
rektno oporezivanje BiH (UIO), izvr-
šeni su pretresi na 12 lokacija u Gra-
dišci, Banjaluci i Pajedoru. Kako sa-
znaje Press RS, pretreseno je više fi-
rmi, dve špedicije na terminalu u
Gradišci, kao i privatne kuće i stano-
vi osumnjičenih, koji su se uglav-
nom bavili uvozom razne robe ki-
neskogporekla.

- Izvršeni su pretresi u firmama i
kineskim prodavnicama "Hong fuu"
i "Istočni biser" u banjalučkom na-
selju Lauš, kao i firme "A Ke" i "Pri-
rodna odluka" u naselju Malta. U
Prijedoru je takođe pretresena jed-
na firma, dok su u Gradišci na meti
istražilacabile špedicije "Kult" i "Fe-
niks". Tom prilikom oduzeta je ve-
lika količina dokumentađje koja će
služiti kao dokaz u daljem krivič-
nom postupku - kaže izvor blizak
istrazi. Ratko Kovačević, portparol
UIO BiH, kaže za Press RS da su pre-
tresi izvršeni na 12 lokacija, a među
njima je i šest firmi, i to pet u Banja-
liiH i >°^"^ >> Prii^dnn;

- Inspektori SIPA izuzimaju doku-
mentaciju iz šest firmi zbog sumnje
da je reč o falsifikatima koji su prila-

gani prilikom uvoza kineske robe u
Bosnii j Hercegovtfiii, 2 sve s riijeni
izbegavanja plaćanja uvoznih da-
žbina. U okvim akcije privedena su
četiri lica i to dva špeditera i po je-

dan prevoznik i posrednik pri uvo-
zu robe u BiH. Akcija se sprovodi
zbog osnovane sumnje da su prive-
dena lica kao organizovana krimi-
nalna grupa poanili više krivičnih
dela poreske utaje i carinske preva-
re - rekao je Kovačević.

Posle pretresa, osumnjičena če-
tvorka sprovedena je u kancelarije
SIPA u Banjaluci na dalju kriminaM-
stičku obradu. Svi su zadržani u po-
licijskom pritvora od 24 časa, a na-
kon ispitivanja biće poznato da li će
biti pušteni da se brane sa slobode
ili će biti predati u nadležnost tuži-
laštva.

čenih, a više detalja biće poznato
po završetku istrage - navode u SI-
PA.O.M.
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Služiće kao dokaz u krivičnom postupku


